

全市“扫黄打非”工作联席会议召开

本报讯(记者 杨扬)6月20日,全市“扫黄打非”工作联席会议召开。市委常委、宣传部部长、市“扫黄打非”工作领导小组组长陈卫红出席并讲话。

陈卫红指出,要深刻认识新阶段形势任务要求,进一步提高政治站位,切实增强“扫黄打非”责任感使命感,全面整治非法出版传播活动,大力扫除各类文化垃圾,为勇当沿海地区高质量发展排头兵、加快“强富美高”新盐城现代化建设提供坚强思想舆论保证和良好社会文化环境。要紧紧围绕迎接宣传贯彻党的二十大主线,聚焦主业主责,坚持固边清

源、回应群众呼声、严控关键环节、抓好案件查办;紧盯热点难点,推进网络“扫黄打非”,打造清朗网络空间;夯实基层基础,注重统筹推进、平台融合、示范引领,始终保持“扫黄打非”工作严打高压态势。要不断健全完善综合治理大格局,强化落实责任、目标考核、工作创新,坚决完成“扫黄打非”各项任务,全面提升“扫黄打非”工作凝聚力战斗力,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会上,建湖县、阜宁县和市公安局、市文广旅局、市教育局、市邮政管理局作交流发言。

全面提升燃气本质安全水平

本报讯(记者 周冬晴)6月20日,在收听收看全省燃气安全工作部署会后,市委常委、副市长吴本辉召开续会,深入贯彻省委精神,研究部署我市城镇燃气安全重点工作。

吴本辉指出,城镇燃气连接千家万户,是城市的“生命线”。各地各有关部门要提高认识,认真贯彻落实国家和省、市部署,始终保持高度警觉,强化问题导向,紧盯薄弱环节,守牢安全底线,坚决防范燃气领域重大事故发生,切实维护人民群众生命财产安全和社会大局稳定。要突

出重点,深入开展燃气安全隐患排查整治,强化学校、医院、商业综合体等重点场所用气管控,加大燃气泄漏安全保护装置监管和推广力度,加快提升入户安检服务质量,严格落实各项工作措施,确保全面消除安全隐患。要健全机制,压紧压实企业安全生产主体责任、政府属地责任、部门监管责任,加大执法打击力度,加强燃气安全宣传教育和违法行为警示教育,营造安全用气氛围,全面提升燃气本质安全水平,为全市经济社会高质量发展提供坚实安全保障。

中科兆能新能源科技创新团队:

致力为盐城新能源产业补链

□记者 蔡冰清 见习记者 程伟

从手机到新能源汽车,锂离子电池在人们的生活中随处可见,大家对它也越来越熟悉。确实,经过几十年的发展,锂离子电池技术已经日趋成熟,甚至有人认为它已经发展到了“天花板”。

近日,我市的一支科创团队被市委组织部、市人社局、市科协授予“2022年度盐城市优秀科技创新团队”称号,因为他们敢于打破“天花板”,寻找更多可能。

这支团队就是中科兆能新能源科技有限公司科技创新团队,去年3月在盐城成立,主要开展高效制氢、安全储能、节能环保相关领域的前沿技术及产业化应用研究。上海硅酸盐研究所能源中心主任温兆银研究员是这支团队的带头人,他每周四都会一早乘坐高铁从上海到盐城,周五晚上再返回上海。

据了解,截至目前,温兆银团队已成功申请新能源类发明专利10项;在电解水制氢领域,取得质子导体型高温电解制氢池的关键材料及制氢系统集成等国际领先技术;在安全储能领域,突破了电极、界面及封装等多项国内空白技术,打破了国外技术垄断。

从实验室走向市场,不能闭门造车,要主动迈出门。“盐城能够为我们科技成果转化和产业化提供良好的技术创新环境和广阔的市场空间。”温兆银说,“目前,我们侧重特色储能技术的研究,致力为盐城新能源产业发展补链。”今年年初,温兆银就带着团队成员逐一拜访了落户盐城的几家大型新能源企业。

“走进工厂才能找准方向,找对市场。”团队核心成员之一、温兆银的助理谷穗介绍,“温老师带我们去主动敲门,了解本地企业的真实需求。调研市场环境,以市场重点、痛点、难点问题为导向,与企业信息共享,协同互补,形成产品供应同盟。”

在盐都区智能终端小镇,工作之余谷穗习惯沿着湖边散步,“我很喜欢这里,湖光潋滟、微风不燥,可以静下心。”2020年下半年,谷穗就提前来到盐城着手建设的前期工作。从办公楼打桩,到设备进场调试,再到招贤纳士,她和团队一起成长。“目前,我们团队常驻盐城的办公人员有14位,其中博士有4位,几乎都是‘90后’。”谷穗介绍,“我们采用一事一议评价制度,强化技术技能贡献,保证各类人才的价值得到充分尊重和体现。”

都说科技成果转化难,难在哪儿?“首先是没有行业标准。”谷穗解释,“去年我们孵化的成果之一是高安全固态锂离子电池,这种电池比普通的液态锂离子电池更稳定,技术难点

可以说早就在实验室解决了,但是想成功孵化为能走进工厂流水线的产品,行业里的人都在摸索。”

一切都是从无到有。团队前期花费大量的时间建成产品的小试线,逐渐摸索出固态锂离子电池制造的工序,并成功接到了第一笔订单。“无锡的一家新能源科技公司和我们签署了战略合作协议,我们制作出电池样品,由他们进行集成和应用的研究。”

从小试线变成生产线,是团队下一阶段工作重点之一,这又是一个新的起点。“做科研,失败是必经之路,我们几乎每天都在经历失败,只有保持沙漠打井的心态,拿出锲而不舍的奋斗精神,在一次次推倒重来中不断靠近成功。”谷穗发出感慨。



盐城市第十四次哲学社会科学优秀成果评奖活动启动

经市政府批准,盐城市第十四次哲学社会科学优秀成果评奖活动正式启动。本次评奖活动由哲学社会科学优秀成果评奖委员会负责实施,日常工作由市评奖委

员会办公室(设在社科联)承担。申报须知详见盐城社科网或“智汇盐城”微信公众号。联系电话(传真):0515-86662324;电子邮箱:ycksjp@163.com。

(上接1版)一年多来统筹谋划新市民建制补贴政策相关工作,取得了实效。

资金保障惠民生

新市民只要按时缴存公积金,就可以享受政府补贴。为此,市财政局设立新市民住房公积金专项资金,作为新市民的“娘家”,按个人月缴存额的5%给予补贴,补贴上限为每人每月不超过100元。政府补贴由公积金中心对照新市民月缴存情况和社会保险缴存状况按月核补,于次月直接将补贴划入新市民个人账户。

“每月补贴款打到公积金账户上,我和妻子每人100元,一个家庭每月补贴200元,这笔钱体现了政府对我们的关爱!”37岁的严刚老家在大冈镇,经营一家家电维修店,“去年我们一家就计划在城里买房,把店也搬到市区,但因为一直没有单位缴存公积金,所以购房压力比较大。”严刚说,新政在农村也得到不少村民的积极响应,“沿街一排开门面的,很多人都到镇上办理缴存业务,这对我们到城里创业和安家,给了很大帮助。”

“这个政策特别好!我在宝龙开发店已经9年,去年在城北购买一套150万元的住房,贷款80万

托起新市民“安居梦”

元。一次在宝龙一楼广场看到新市民缴存公积金的政策宣传,我第一感觉是,我也能缴公积金了?结果得到工作人员肯定的答复。因为妻子也符合新市民政策,我们果断把商贷中的60万元改成公积金贷款,这样还款20年,一共节省10多万元!相比还房贷,现在每个月少还800多元,而且还享受每月一人100元的政策补贴。”理发师小陈感慨道。

有意思的是,小陈缴存公积金后,产生了一系列“示范效应”:楼上开美容院的邻居、隔壁餐饮店的创业青年等,周围50多人,与他聊天后,纷纷主动办理缴存业务,“特别是很多外地来盐创业的青年,减轻了他们的购房压力,让这部分新盐城人更有归属感。”

创新服务系民情

据了解,开展新市民公积金缴存,将数量庞大的灵活就业人员纳入住房公积金制度保障,是顺应区域协调发展和以人民为中心新型城镇化要求的有益探索,是践行以人民为中心的发展思想,加快解决灵活就业人员住房问题的重要抓手,是改革完善住房公积金制度,提高制度公平性、普惠性的必然要求。

“新市民建制补贴政策与单位职工住房公积金开户缴存有着本质区别,该政策是建立在自愿基础上

的,是一种处于探索尝试阶段的保障制度,是对现有制度的有益补充。在政策兑现过程中,我们更注重对新市民身份的识别和辨别,利用网络系统和人工双重核对,严格做好开户资格审核。”近日,盐城市住房公积金管理中心服务管理处相关负责人告诉记者,为规范补贴资金使用,提高资金使用绩效,该中心联合市财政局于去年8月5日制定《盐城市新市民住房公积金专项资金管理办法》,对政策执行期限、补贴对象、申报流程、失信惩戒措施等内容进行明确规范。

他们坚持“让新市民少跑腿、不跑腿”,全面试行新市民建制代办制,新市民本人在家即可填写《住房公积金个人账户设立申请表》和自愿缴存协议,签字按印,拍照留存,提供身份证、银行卡和社保证明,乡镇(街道)人社中心或村(居)集中受理新市民开户所需材料,初审合格的,集中到公积金管理部办理开户手续。

此外,借助盐城市住房公积金“一张网”信息服务平台,新市民通过江苏政务服务网、“我的盐城”App、盐城市住房公积金微信公众号、盐城市住房公积金网厅,可在线签订《自愿参加住房公积金制度协议》,自助快捷实现网上、掌上开户缴存。新市民采用委托代扣缴款方式,系统将自动发起扣款,不需本人每月到银行缴款。

公示

《盐城晚报》拟领取新版新闻记者证名单:

袁靖宙 张林山
现公开接受社会监督,江苏省新闻出版局举报电话:025-88802907。

盐阜大众报业集团
2022年6月21日

根据国家新闻出版署《新闻记者证管理办法》《关于2019年全国统一换发新闻记者证的通知》要求,我单位已对申领记者证人员的资格进行严格审核,现将我单位拟领取新版新闻记者证人员名单进行公示,公示期2022年6月21日—6月30日。

美 / 丽 / 盐 / 城 / 我 / 的 / 家

万科 | 悦达地产 2022 中国·盐城

房产家居博览会

市中心黄金地段时隔多年再现房产盛会

6月24日-26日 盐城市体育馆

房产新政 现场解读

展会期间,现场设置政策咨询台,由住建部门权威人士围绕新出台的《关于有效应对疫情影响促进市区房地产市场健康发展的八项政策》,就市民关心的购房热点问题进行现场解读。

丰富奖品 等你来拿

组委会准备了华为手机、扫地机器人、床上用品三件套及4000份伴手礼。三天展会期间,每天上午下午均组织抽奖活动。

文艺活动 轮番表演

三天展会期间,组委会在内场舞台安排了丰富的文艺节目。

热门房源 一展逛遍

本届房博会将有21家房企参展,盐城热门房源让您一次观展逛个遍。

政策服务区

展示购房凭证、棚户区改造及保障房等相关政策信息

金融服务

中国农业银行 中国银行 浦发银行 交通银行 中国民生银行 兴业银行 盐城农商银行

经纪服务

贝壳 红行房产 浩华物业

设计·装饰

冠名: 万科 悦达地产 协办: seazen 新城控股

碧桂园·苏中区域 金茂府 JINMAO PALACE 中梁湖语郡 龙湖·天奕 碧桂园 碧桂园 碧桂园 碧桂园

泰州中天控股 悦汇悦城 CAD 世茂集团 世茂集团 Origin ONE 融创·盐城壹號府

世茂·松江府 绿城中国 世茂璀璨星河 时代城 1617 世茂集团 世茂集团

中海·华庭 君后 璞玥

盐城建筑设计研究院有限公司 富邦集团 ENN 新奥 Mannz 德国曼茨 东易日盛 超威

主办单位: 盐城市住房和城乡建设局、亭湖区人民政府、盐阜大众报业集团、盐城广播电视台总台

协办单位: 盐城经开区住建局、亭湖区住建局、盐都区住建局、盐南高新区住建局、大丰区住建局